

受援助儿童走进“仁孝”京博

京博“学雷锋·爱心助学”行动开展两年有余,受助儿童38个

本报9月3日讯(通讯员 周康飞 许秀娟 记者 刘哲)

“妈妈,这个八角大楼好漂亮。”山东京博控股股份有限公司工业园内,一个小女孩拉着京博员工王雪梅的手兴奋地欢呼着。近日,京博39个爱心团队带着帮扶结对的孩子走进京博,参观了京博的研易楼,感受了京博“仁孝”文化。

她叫曹学玮,是博兴县曹王镇曹二村的孩子,正在上小学四年级。她口中的妈妈王雪梅是山

东博控股股份有限公司财务金融爱心团队中的一员。两年前,在京博控股组织的“学雷锋·爱心助学”活动中,曹学玮和弟弟与京博结缘。“学雷锋·爱心助学”活动是京博控股从2011年底开始发起组织的以部门为单位与困难儿童进行“一对一”形式的结对帮扶活动。目前,像曹学玮姐弟这样与京博爱心团队结对帮扶的儿童现在已有38位。

在受帮扶的孩子中,很多孩子的家庭并不健全,京博爱心团

队在给予孩子们物质帮扶的同时,也非常关注孩子们的心理成长。曹学玮姐弟很小的时候便失去了父母,对姐弟俩帮扶两年多来,爱心团队不断到姐弟俩家里或学校看望。

王雪梅的女儿与曹学玮同龄,王雪梅经常把孩子接到自己家里,让他们感受家庭的温暖。2013年春节,王雪梅将孩子接到家里过节,鞭炮轰鸣中曹学玮开口喊出了“妈妈”。曹学玮说:“从我懂事开始,我没有机会喊一声

爸爸妈妈,可是现在我可以像其他孩子一样,大声喊妈妈了。”从未走进过京博的曹学玮觉得,京博是一个既神秘又温暖的地方,“这次走进京博,才发现京博并不神秘,只有温暖。”

爱心助学活动开展后,京博各爱心团队的热情高涨,50多个爱心团队积极报名,最初通过审核信息的12个困难儿童被“一抢而空”,还有很多爱心团队提前排号等待与下一批孩子结对。为开阔孩子们的视野,爱心团队还

经常带领孩子外出拓展,感受大自然的魅力。

京博工会妇联女工委办公室主任王思娟介绍,公司搭建这个奉献爱心的平台,起初活动要求每学期支付500元学杂费,直到孩子满18周岁。但是随着活动的开展,无论物质上还是精神上,爱心团队为孩子们付出的都早已无法用现金衡量。在为孩子们奉献爱心的同时,爱心团队的成员也在不断成长,整个京博的“仁孝”文化气氛也更加浓厚。

滨州市蔬菜生产现场观摩会及经验交流会举行

“四位一体”农业让能源“转”起来

本报9月3日讯(通讯员 高立逸 魏德军 记者 刘哲)

3日,市农业局、各区县农业局工作人员与蔬菜种植户组成观摩团,参观了国丰农业“四位一体”高效生态农业等蔬菜生产现场,并参观了新型蔬菜大棚等新型生产设备。

在博兴县国丰高效生态循环农业开发有限公司观摩现场,“四位一体”的智能升温温室正在运作中,温室二层无土栽培的蔬菜长势喜人。据企业员工介绍,所谓“四位一体”就是集养殖、种植、沼气发电及沼液、沼渣综合利用为一体的高效生态农业生产模式。温室分为两层,下层养殖肉猪,猪的粪便进入地下的沼气池后,就变成了高效能源——沼气池产生的沼气用来发电,为整个温室供暖,而剩下的沼渣则可以为二层的蔬菜提供有机肥料。

观摩团中不少人是第一次接触这种即高效又环保的生产模式。一位来自淄博的蔬菜商称赞道:“真是惊人啊,早就听说过立体农业,没想到在滨州见到了如此大规模的立体农业生产基地。”

农得利科技有限公司研发的可组装式日光温室大棚也令观摩团称奇。这种新式日光温室大棚采用轻型铝材龙骨,提高了龙骨的牢固度,即使棚内没有任何柱体支撑,大棚坍塌的可能性也非常小。同时,新式大棚省去了笨重的土山墙,大大减小了大棚占地面积,研发人员估算,两个旧式大棚所占用的土地,大约可以搭建三个同等大小的新式大棚,将大大降低蔬菜种植成本。市农业局工作人员说,山东省有关部门早就提出研发新式大棚代替旧大棚,现在,这种预想在滨州得到了实现。



观摩团正参观新型蔬菜大棚生产现场。本报记者 刘哲 摄

在观摩会之后举行的经验交流会上,市农业局党委委员、副调研员王寿歧表示,蔬菜产业是滨州市重点培植的农业主导产业之一,据统计,2013年全市蔬菜(瓜类)播种面积108.92万亩,总产量316万吨,总产值达到51.9亿元,形成了以惠民

县、博兴县、邹平县、滨城区生产重点县区为主导、重点乡镇为骨干、专业村为特色的规模化、区域化、基地化生产格局。王寿歧认为,品牌化、产业化将是滨州市蔬菜生产的发展方向,与此同时,生产技术和设施也将随之改进。

商店镇着重攻克计生工作难点

本报讯 今年以来,阳信县商店镇计生办紧密结合自身实际,大胆探索,创新管理,顺利攻克计生工作难点。

第一,分级管理、落实职责。将计生工作细化落实到村,分分解到个人,逐级签订《目标责任书》,将职责以合同的形式规定下来,实行绩效挂钩,哪一级出现了问题,就追究哪一级的责任,有力地提高了计生队伍管理的规范化和正规化水平。

第二,注重宣传、营造氛围。在各村醒目的位置喷绘、刷写计生宣传标语;进村入户为

育龄群众发放宣传单、宣传品、避孕药具等;利用育龄妇女查体、验证办证之机,开展面对面的宣传。

第三,创新机制、综合治理。制定育龄妇女婚育情况调查表,针对育龄妇女进行逐一地毯式清理登记,然后从省计生平台逐一核对,确保信息准确;制定育龄妇女落实函、流动人口办证催办函,全面落实育龄妇女计生管理单位;对一些重点难点问题,通过电话联系方式,直接同育龄妇女所在街道计生办联系,彻底解决管理的难题。

(高杰)

“四到位”扎实推进健康查体

本报讯 为确保第三季度计生查体活动的高质高效完成,关心呵护育龄妇女身心健康,提高计生管理服务的质量和水平,阳信县商店镇采取多项举措,努力做到“四到位”,确保计生健康查体工作有序开展。

第一,宣传教育到位。充分利用村里的广播、宣传栏、宣传车等宣传最新生育政策法规、计生常识、村规民约等内容,在全镇积极营造良好的计生查体氛围。

第二,责任安排到位。推行镇领导干部、包村干部及各村

村干部、村计生专干全员参与组织育龄妇女到站,全镇建立一级对一级负责的人员查找责任制。

第三,工作结合到位。在工作中不断创新方法,把计生查体与落实长效节育措施、流动人口管理、育龄妇女管理三方面工作相结合。

第四,优质服务到位。周六、周日正常开展查体工作,工作人员早中晚加班加点,为广大育龄妇女参加查体提供方便,确保随到随查。

(高杰)

声明



本人丢失护照一本。护照姓名邢智超,出生年月1992年7月22日。(附照片)

招聘启事

因事业发展需求,《齐鲁晚报·今日滨州》现招聘记者10名(其中驻博兴站记者1名、惠民站记者1名),报名条件

:全日制本科以上学历,26周岁以下;品行端正,善于与人沟通;责任心强,敬业刻苦,对事业忠诚;有新闻理想,有团队精神,有新闻从业经验者优先录用。

《齐鲁晚报·今日滨州》招聘美编2名,报名条件:1、美术、设计或相关专业,大学本科及以上学历,26周岁以下,具备美术编辑或网页设计相关工作经验者优先;2、熟练运用Photoshop、CorelDraw、Illustrator等相关常用的设计软件;3、具有良好的审美能力、较强的设计创造能力、独特的视觉感受能力;4、品行端正,善于与人沟通;责任心强,敬

简历(附近期免冠照片)可发至邮箱:qlwbbz@163.com
网上报名可登陆http://binzhou.qlwbb.com.cn/
咨询电话:0543-3211123 18663079518 燕主任

精选产品 精心服务

建行代理销售人身保险产品



为了您和家人的幸福安康,中国建设银行精选代理人身保险产品,精心提供周到服务,让您多一份保障,多一分安心。

客户服务热线:95533
网址:www.ccb.com

